
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 نمره به عدد:                نمره به حروف:           نمره تجدید نظر به عدد:             نمره به حروف:          
 

 نام دبیر:                      تاریخ و امضاء: نام دبیر:                                    تاریخ و امضاء:

ف
ردی

 

بارم                                                                                                  سؤاات           
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 صحیح یا غلط بودن عبارت های زیر را تعیین کنید. 

 یال است.  12پهلو دارای  6الف( یک منشور 

 .3می شود  9جذر عدد ب( 
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 کنید. جاهای خالی را پر

 نقطه قرار داده ایم، تعداد کل پاره خط های به دست آمده برابر است با ...................  7الف( روی خط راستی 

 بین دو عدد صحیح ..................... و .......................... قرار دارد.  59√ب( 

 برابر است با ............................ .  -12کوچکتر از  ج( بزرگ ترین عدد صحیح 

 برابر کنیم ، حجم استوانه .................... برابر می شود.  5برابر و ارتفاع آن را  3د( اگر شعاع قاعده ی استوانه ای را 

] ی( قرینه نقطه ی ی  می شود .................... .  نسبت به محور طول ها [3−5
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 گزینه ی مناسب را انتخاب کنید. 

 کدام نمودار مناسب است؟ بررسی تغییرات قیمت طا در روزهای یک ماه  برای -1

 الف( نمودار دایره ای             ب( نمودار خط شکسته                ج( نمودار میله ای                   د( نمودار تصویری

 

] ؟ را به دست آورید x+yمقدار در عبارت زیر   -2 [5−ݔ + [ݕ2] =  [ 5−3] 
 4-د(                                         5ج(                                      6ب(                               -5الف( 

 عدد اول دو رقمی چیست ؟ ترین  کوچکمجذور  -3

 361د(                                       49ج(                                      169ب(                                     121الف( 
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 نام و نام خانوادگی: ..........................
 هفتم مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................
 ...............................شماره داوطلب: 

 صفحه 4 تعداد صفحه سؤال:
 

 جمهوری اسامی ایران
 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 11اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 
 انقابدبیرستان غیردولتی دخترانه سرای دانش واحد 

 1397 -98سال تحصيلی  نوبت دومترم  پایانآزمون 

 ریاضینام درس: 
 مهناز نظری  نام دبیر:

 3/1398 / 5 امتحان:  تاریخ
 صبح 8  ساعت امتحان:
 دقیقه 100مدت امتحان : 
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متر داریم. می خواهیم فرشی به شکل مستطیل را کف این اتاق بیاندازیم به  10و  12اتاقی به شکل مستطیل و به ابعاد 

 متر مربع است؟متر خالی بماند. مساحت فرش چند  5/1طوری که از هر طرف 

 تومان باشد، قیمت این فرش چند هزار تومان خواهد شد؟  130000اگر قیمت هر متر مربع از این فرش 

 

1 
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ሺ4 الف( حاصل عبارت زیر را به دست آورید.  × 9 − 4ሻ ÷ ሺ−ሺ−3ሻ + 5ሻ = 

 
 

اردبیل چند درجه از تهران سردتر است. دمای هوای  8درجه باای صفر است. هوای اردبیل  23ب( دمای هوای تهران 
 درجه است؟ میانگین دمای دو شهر چند درجه است ؟

 

1 
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 ام به چه صورت است؟ nالف( در الگوی عددی زیر عدد 
1
4  , 38  , 5

12  , 7
16 … 

ݔ3ሺ2− ب( عبارت جبری زیر را ساده کنید.  − 5ሻ + 6ሺ−3ݔ + 1ሻ = 

 

 را قرار دهید و حاصل را به دست آورید.  -2مقدار  xدر عبارت جبری زیر به جای   ج(
ݔ2 + 11
7 − ݔ = 

 د( معادله ی زیر را حل کنید. 

7 − ݔ2 = ݔ5 − 35 

 

75/1 
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 زاویه های خواسته شده را به دست آورید. با توجه به اطاعات داده شده در شکل الف( 

 
 ب( جاهای خالی را پر کنید. 

 
 

1 
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 چند شمارنده دارد ؟  150الف( عدد 

 

 لیتر را پر کرد، چند لیتر است ؟ 180و  120که بتوان با آن دو ظرف به حجم های  ای ب( حجم بزرگ ترین پیمانه

 

, ሺ36 ج( حاصل عبارت زیر را به دست آورید.  28ሻ[24 , 8] =  
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 سانتی متر را حول عرض آن دوران داده ایم.  8و  10مستطیلی به طول و عرض 

 الف( شکل حاصل چه خواهد بود ؟ 

 چقدر می شود؟ ب( حجم این شکل

 چقدر می شود؟  مساحت جانبی این شکل( ج

 )نوشتن فرمول ها الزامی است( 

25/1 
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 عبارت های زیر را به دست آورید. حاصل

√4√13 + √9 = 

 

64 × 69

37 × 27 = 

 ሺ1/8ሻ2 × ሺ18
10ሻ5 × ሺ9

5ሻ4
= 
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 الف( شکل حجم زیر را با توجه به نماهای خواسته شده رسم کنید. 

 
سانتی متر مربع و  60اگر مساحت جانبی این منشور داریم که قاعده ی آن یک پنج ضلعی منتظم است. منشوری ب( 

 )نوشتن فرمول الزامی است(سانتی متر باشد، هر ضلع قاعده ی منشور چند سانتی متر است؟  3ارتفاع منشور 

 

5/1 
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ܣ مختصات راس های یک چهارضلعی به صورت = [˼˽] , ܤ =   [−˾
˽ ]  , ܥ = [−˼

0 ] , ܦ =  می باشد.  [0˻] 
 چهار ضلعی چیست؟ مساحت چهار ضلعی را به دست آورید.  این نام

 

1 

13 

ܣ دو نقطه به صورت مختصات  = [ 3−2] , ܤ = می باشد. دو نقطه را روی محورهای مختصات نشان دهید.  [14]  
⃗⃗⃗⃗⃗⃗ ࡮࡭بردار   را رسم کنید و مختصات آن را به دست آورید.  ⃗ 

 
 
 
⃗⃗⃗⃗⃗⃗ ࡮࡭قرینه  ی بردار     چیست؟  ⃗ 

5/1 

14 

 انش آموز به صورت زیر است. میانگین نمرات او را به دست آورید. یک ددرس  5نمرات الف( 

                                   {18/5 ,17, 15,16/5,   نمرات  {18
 م شانس اند(فصل ها هب( احتمال به دنیا آمدن یک نوزاد در فصل بهار چقدر است ؟ )

  تقریبا به چه تعداد عددی اول و زوج بیاید؟ تاس ، انتظار داریمبار یک  1800ب ج( در پرتا

5/1 

15 

 نمودار زیر نمودار نمرات درس ریاضی مریم در سال تحصیلی گذشته است. به سواات پاسخ دهید.

 الف( بااترین نمره ی مریم در چه ماهی بوده ؟                        ب( کمترین نمره ی مریم در چه ماهی بوده؟ 

 ؟ نمره ی مریم از چه ماهی به چه ماهی بودهج( بیشترین افت 

 وضعیت نمره ی ریاضی مریم از ماه دی به بهمن چگونه بوده است؟ د( 

 

1 

 



 
 
 
 
 
 
 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

1 
 یال(   18الف( غلط )

 ب( صحیح

2 

 پاره خط 21الف( 

 8و  7ب( 

  -13ج( 

 برابر   45د( 

 [35]ی( 

3 

  (خط شکسته نمودار ) بگزینه  -1

  (5 گزینه ج )  -2

 (  121) گزینه الف  -3

4 

 
 

 8190000مربع              قیمت فرش : متر  63متر              مساحت فرش :  7متر            عرض فرش :  9طول فرش : 
 

5 

ሺ4 الف(  × 9 − 4ሻ ÷ ሺ−ሺ−3ሻ + 5ሻ = 4 

 
 درجه  19میانگین :                         23-8 = 15درجه                  اردبیل :  23ب( تهران : 

 

6 

n−1 2الف( 
4 n 

ݔ3ሺ2− ب(   − 5ሻ + 6ሺ−3ݔ + 1ሻ = ݔ6−  + 15 − ݔ18 + 6 = ݔ24− + 21 

 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی
 تهران 11ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 97-98سال تحصيلی  سؤاات پایان ترم نوبت دوم کليد انقاب واحد سرای دانش دخترانه دولتیغیر  دبیرستان

 ریاضینام درس: 
 مهناز نظرینام دبير: 

 5/3/1398 تاریخ امتحان:

 / عصرصبح  8 امتحان:ساعت 
 دقیقه 100 مدت امتحان: 



 ج( 

ݔ2 + 11
7 − ݔ = 2ሺ−2ሻ + 11

7 − ሺ−2ሻ = 7
9 

 د( معادله ی زیر را حل کنید. 

7 − ݔ2 = ݔ5 − ݔ7         35 = ݔ            42 = 6 

 

7 
180                        الف( − 90 = 90                    90 ÷ 2 = 45     → 1̂ܦ  =  درجه  45

180 − 45 = 135                   135 + 20 = 1̂ܥ               155 = 180 − 155 = 25 

 

̅̅ܦܤ           ب(     ̅̅ =  1
2 ̅̅�ܤ  ̅̅ ̅̅ܥܣ                                  ̅̅ + ̅̅̅̅�ܥ = ̅̅�ܣ ̅̅   

8 

150الف(     = 2 × 3 × 5 × تعداد شمارنده ها عدد150                   5 = 2 × 2 × 3 = 12 
 60بزرگ ترین پیمانه ب م م دو عدد است ، یعنی ب( 
, ሺ36 ج(  28ሻ[24 , 8] = 4

24 = 1
6  

 

9 
  سانتی متر 8و ارتفاع  10استوانه ای به شعاع قاعده ی الف( 
حجم استوانهب(  = × مساحت قاعده = ارتفاع × شعاع × شعاع � × ارتفاع = 10 × 10 × 3 × 8 = 2400��3  

مساحت جانبیج(  = × محیط قاعده ارتفاع = × قطر � × ارتفاع = 2 × 10 × 3 × 8 = 480 ��2 

10 

 

√4√13 + √9 = √4√13 + 3 = √4√16 = √16 = 4 

 

64 × 69

37 × 27 = 613

67 = 66
 

 ሺ1/8ሻ2 × ሺ18
10ሻ5 × ሺ9

5ሻ4 = 1/811 
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 الف(

 
 ب(

مساحت جانبی = × محیط قاعده ارتفاع = × محیط قاعده 3 = 60 → محیط قاعده = 20 → طول ضلع قاعده = 4 
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مساحت ذوزنقه = ሺمجموع دو قاعده ሻ × ارتفاع
2 = ሺ5 + 8ሻ × 4

2 = 26  
 

13 

⃗⃗ ܤܣ  ⃗⃗ ⃗⃗  =  [−2
6 ]                    

قرینه بردار ∶ ⃗⃗⃗⃗ܤܣ−  ⃗ = ⃗⃗⃗⃗ܣܤ   ⃗ =  [ 2−6] 
 

14 

 

 الف(
18/5 + 17 + 15 + 16/5 + 18

5 = 85
5 = 17 

 

1 ب(
4 

 

1 : 2احتمال آمدن عدد               2 عدد اول و زوج : ج(
 بار  300   بار پرتاب : 1800آمدن در  2تعداد دفعات                 6

 

 الف( بهمن                     ب( مهر                        ج( بهمن به اسفند                       د( پیشرفت  15
 

 امضاء:    نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره20جمع بارم :




